

# 中共中央政治局召开会议 决定召开二十届二中全会

中共中央总书记习近平主持会议

>> 详见三版 >>

## 全面谱写推进中国式现代化的阜新篇章

本报讯(阜新日报记者 黄萍) 2月20日,全市县级主要领导干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班在市委党校报告厅开班。市委书记胡涛出席开班式并作辅导报告。市人大常委会主任付志宏、市政协主席张盈出席开班式。市委副书记苏伟主持。

胡涛指出,党的二十大精神博大精深、内涵丰富,既有政治上的高瞻远瞩和理论上的深邃思考,也有目标上的科学设定和工作上的战略部署,对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,具有重大现实意义和深远历史意义。举办此次专题研讨班,旨在发挥“关键少数”作用,通过加强学习、教育、培训,示范和带动全市党员干部读原著、学原文、悟原理,深入系统把握党的二十大精神实质和核心要义,准确把握中国式现代化创新理论的丰富内涵和重大意义,切实增强推进中国式现代化的政治自觉、思想自觉和行动自觉,全面谱写推进中国式现代化的阜新篇章。

胡涛强调,要全面贯彻落实党的二十大精神,按照党中央决策部署和省委工作要求,聚焦创建“双示范市”、实现“双千双百”目标,深入实施全面振兴新突破三年行动,全力开展“攻坚

突破年”行动,坚决夺取新时代“辽沈战役”中“阜新战场”的全面胜利,确保三年行动开好局、起好步。要全面实施“3+8+100”系统攻坚模式,通过攻坚的方式、突破的办法,解决一批重点难点问题,做大总量、做足增量、做活存量、做强质量,以“点”的突击,带动“线”的突围,实现“面”的突破。要充分发挥基础优势、资源禀赋和有利条件,在新能源产业发展、改革创新、盘活闲置资产、“水润阜新”建设、生态文明建设、增进民生福祉等方面率先实现新突破,以超常规的举措和干劲,确保三年行动首战告捷,实现首季“开门红”。要统筹发展和安全,牢牢守住安全稳定底线,统筹抓好新时期疫情防控、食品药品安全、安全生产、森林草原防火、防灾减灾等工作,全力维护社会大局和谐稳定。要健全完善“传达学习、教育培训、宣传宣讲、贯彻落实、督查督办”的工作机制,打好贯彻落实组合拳,确保各项任务落实到位。

胡涛强调,全市各级领导干部要坚持身体力行、率先垂范,率先突破自己的惯性思维和一般标准,在全面振兴新突破三年行动中作示范、当表率。要带头把牢政治方向,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断提

高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要带头练就过硬本领,加强政治理论学习,不断提高业务水平和专业素质,用党的创新理论分析形势、解决问题、推动工作。要带头敢担当善作为,始终保持干事创业的激情,打硬仗、扛重活、攻难关,通过真抓实干打开各项工作新局面。要带头凝聚奋进力量,维护班子团结,强化部门协作,坚持团结群众,“面对面”为群众解决身边的操心事、烦心事、揪心事。要带头做到廉洁从政,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,严格执行廉洁自律等规定,做到忠诚干净担当、为民务实清廉。

胡涛强调,实现三年行动首战告捷,关键在党,关键在干部,关键在抓落实。要通过健全完善能上能下、揭榜挂帅、干部管理、机关运行、监督考核等机制,科学规范管理,统筹调配资源,凝聚工作合力,激励担当作为,为阜新实现全面振兴新突破提供坚强保障。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市人民检察院检察长,各县区四大班子主要负责同志,正县级单位主要负责同志,市直部门党政主要负责同志,所属正县级单位主要负责同志,市人大、市政协各专门委员会和办事机构主要负责同志参加开班式。



## 农业农村部调研组来我县 开展秸秆综合利用工作调研

本报讯 2月16日至17日,农业农村部生态总站副站长闫成一行7人到我县开展秸秆综合利用调研工作。省农业农村厅,省农科院,市、县政府相关领导及县农业农村局负责人陪同调研。

县政府相关领导就我县秸秆综合利用整体情况进行汇报。调研组一行先后查看了阜新田园、祥和农牧实业有限公司、惠农热电以及佛寺镇供暖公司等重点企业,通过现场问询、查看及集中座谈等形式,详细了解我县秸秆综合利用工作情况。

调研组对我县农作物秸秆综合利用工作的运行机制、政策配套、技术模式推广等方面给予充分肯定,同时也表示,对于行业发展中遇到的问题将寻求新思路、新办法,实现秸秆综合利用工作多元化、长期化发展。

下一步,我县将继续推进秸秆“五化”利用工作,补齐短板,进一步提高秸秆利用水平,确保秸秆综合利用产业发展的健康和稳定。(县农业农村局)

## 县委相关领导就“百十一” 目标落实情况到乡镇调研

本报讯 2月17日,县委相关领导就县委、县政府提出的“百十一”奋斗目标落实情况到各乡镇、建设镇开展调研。

县委组织部、大固本镇、建设镇相关负责人陪同。

在大固本镇宝德村,建设镇德一村、奈林皋村,县委相关领导与村两委班子负责人分别进行座谈,详细了解各村2022年发展情况,重点对落实“百十一”目标计划安排情况进行调研和指导。县委相关领导对各村通过规划土地收入、发展种养殖业、合作社、壮大村集体企业、劳务输出等方面如何增加收入,并达到“一亿领村”目标计划提出指导意见。各村负责人对通过党建引领各项事业发展,实现2023年“一亿领村”目标充满信心。(县委组织部)

## 县委常委会第72次会议暨县委理论学习中心组学习会议召开

刘彦鸿主持会议

本报讯 2月20日,县委常委会第72次会议暨县委理论学习中心组学习会议在县委常委会会议室召开。县委书记刘彦鸿主持会议并讲话。与会领导发表意见和建议。

会议传达了学习了习近平总书记在中共中央政治局第二次集体学习时的重要讲话精神,在新进中央委员会的委员、候补委员和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想研讨班上的重要讲话精神,传达学习省政协主席周波,省委常委、统战部长胡立

杰,省委常委、省纪委书记、省监委主任刘奇凡来阜督导调研讲话精神,以及省委、市委常委会(扩大)会议暨省委、市委理论学习中心组专题学习会议精神,研究我县贯彻落实工作。研究审议“八大攻坚战”实施方案。

会议强调,全县上下要深刻领会、准确把握习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党中央、省委、市委的决策部署上来,进一步提高政治站位,强化政治担当,狠抓工作落实,不折不扣地把上级决策部署落

落地。

会议强调,要认真落实全市“双千双百”目标,切实做好任务分解,突出抓好工业经济,做到人人肩上有指标,千金重担大家挑,全力以赴在补齐短板上精准施策,在薄弱环节上攻坚克难,在抢抓时间上奋力冲刺,确保一季度“开门红”。各县级包保领导、属事、属地及园区主要负责人要切实扛起责任,倒排工期、挂图作战,确保完成各项指标任务。

会议还研究了其他事项。(县委办)

## 包峰调研工业企业运行情况

本报讯(记者 刘超 宋彦春)为深入贯彻落实中央、省、市关于首季“开门红”工作部署,2月21日,县长包峰到阜新博发铜业有限公司、力达钢铁铸造有限公司调研企业运行情况,为企业发展排忧解难、加油鼓劲。包峰强调,要聚焦全面振兴新突破三年行动,以“开局就是决战,起步就是冲刺”的决心和态度,全力促发展、保生产,奋力实现首季“开门红”。县政府办等相关部门负责人参加调研。

在座谈中,包峰向企业负责人详细了解企业当前生产、发展中遇到的问题,就如何解决问题与企业和相关职能部门负责人进行探讨,逐一提出解决思路和办法。

包峰对力达钢铁铸造有限公司被《铸造工程》行业品牌推进委员会授予“中国铸造行业单项冠军企业”称号表示祝贺。包峰强调,县域企业多年来为县域经济社会高质量发展作出巨大贡献,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承

上启下的关键之年,是实施全面振兴新突破三年行动的首战之年。全县上下正以更大的信心和决心,更强的责任担当,聚力实施攻坚突破。企业要在振兴发展中发挥核心作用,坚定发展信心,理清发展思路,不断优化产品结构,延伸产业链条,持续推进技术创新。县委、县政府将切实做到精准服务、主动服务,真心实意帮助企业解决问题,为广大企业创造良好的发展环境,全力以赴助推市场主体做大做强。

